

多城太陽報承認西瑪賀指控無根據

西報向文化中心道歉

(雲訊)多倫多太陽報在其二月十九日之週末版，以顯著編幅向雲埠中華文化中心公開道歉，並承認該報之錯。事因該報去年九月刊載國會議員西瑪賀有關組織之領導權時，她乃辭去執行委員會之職務。之後，新民國報以頭版刊出此報導，並發表一連串譴責中華文化中心之社論。

因西瑪賀從未任職中華文化中心執行委員，同時新民國報之社論乃屬惡意攻擊，中華文化中心去年底乃議決據法起訴多倫多太陽報，西瑪賀及新民國報破壞名譽。

最近，多倫多太陽報之律師書面通知中華文化中心，太陽報經調查研究後，證明去年之報導與事實不符，乃登報道歉。

多倫多太陽報之公報全文如下：

「在一九七七年九月十八日之週末版，本報曾報導國會議員西瑪賀辭去她在雲埠中華文化中心執行委員會之職位，並報導她不滿該執行委員會之政治傾向。

其後本報發現國會議員西瑪賀事實上與雲埠中華文化中心從來毫無關連，與另一個組織加以混淆，並承認中華文化中心之各執行委員均為社區中之賢達，他們並不代表任何特別或偏於一端的政治觀點或目的。

同時本報承認前曾將中華文化中心與另一個組織加以混淆，並承認中華文化中心之各執行委員均為社區中之賢達，謹此向文化中心各執行委員致歉。

第十台舉辦之實用英語節目自播映以來，深受學習英語之僑胞歡迎，此節目在本年二月電視第十台重整節日期間曾一度停播，現衆要求將在三月六日起由第一課重播。播映時間為逢星期一至星期五下午六時半至七時，為方便僑胞溫習，每課將會播映兩次，希望僑胞屆時留意收看。

同時中華文化中心春季英語班及移民入籍班現正招收新生，有意學習英語或入籍課程的僑胞，請到片打東街三百一十三號中華文化中心辦事處報名，或打電話六八七〇七二九查詢。

(雲訊)此間海晏公所，定期三月十二日(星期日)下午二時，在該公所舉行本年度三月份月會，商討所務，統希該公所職員暨梓里同胞參加，幸勿放棄權益云。

中僑開設英語新班

海晏公所定期會議

(雲訊)此間海晏公所，定期三月十二日(星期日)下午二時，在該公所舉行本年度三月份月會，商討所務

，統希該公所職員暨梓里同胞參加，幸勿放棄權益云。

(雲訊)此間海晏公所，定期三月十二日(星期日)下午二時，在該公所舉行本年度三月份月